11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2011 17:24:59

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.09.2011 07:37:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241799/answer/242140




Mexny obocTpeHusiMu( He paHee. ueM yepe3 20 gHeil 1ocye MpuMa mocienHen TabaeTKy) coauTe
Mouy Ha 0akIoceB U Ma3Ku TmHeKoorndeckue Ha 6akmnoces u UIIIIII(TILIP). [TonoBo# mapTHED
IyCTh cHacT crepmy Ha 6akmoces u UIITITI(TTLIP).



